
  
ORDRE DU JOUR 

CONSEIL D'ARRONDISSEMENTS du 1 mars 2022

APPROBATION DU COMPTE-RENDU DU CONSEIL
D'ARRONDISSEMENTS DU 13 décembre 2021

(Vote : à la majorité – Abstention Rassemblement National et Madame ETOUNDI)

    

1.  Rapport 22-37934 – DGAVPVPD -  (Commission VET) – DIRECTION
GENERALE ADJOINTE LA VILLE PLUS VERTE ET PLUS DURABLE – Projet
des phases 1 et 2 de la ligne nouvelle Provence Côte d'Azur – Approbation
du projet de protocole d'intention relatif au relogement des habitants de
la résidence Bassens II et aux mesures d'accompagnement.
Rapporteur : Samia GHALI
Vote : Favorable à l'unanimité

2.Rapport 22-37976 – DPE – (Commission VDV) – DIRECTION GENERALE
ADJOINTE   LA   VILLE   DES   PETITES   MARSEILLAISES   ET   DES   PETITS
MARSEILLAIS – DIRECTION DE LA PETITE ENFANCE – Approbation de
l'avenant n°1 à la convention d'accès à l'espace sécurisé Mon compte
Partenaire   mis   en   oeuvre   par   la   Caisse   d'Allocations   Familiales   des
Bouches-du-Rhône, du bulletin d'adhésion au service "Aides financières
d'action sociale" et de l'avenant n°1 au bulletin d'adhésion au service de
consultation.
Rapporteur : Elisabeth GIACOMONI
Vote : Favorable à l'unanimité

3.Rapport   21-37913   –   DPE   – (Commissions   VDV)   –   DIRECTION
GENERALE ADJOINTE LA VILLE DES PETITES MARSEILLAISES ET DES
PETITS MARSEILLAIS – DIRECTION DE LA PETITE ENFANCE – Modification
du règlement de fonctionnement des établissements municipaux d'accueil
du jeune enfant.
Rapporteur : Elisabeth GIACOMONI
Vote : Favorable à la majorité – Abstention Rassemblement National

4.Rapport 21-37756 – DPE – (Commission VDV) – DIRECTION GENERALE
ADJOINTE   LA   VILLE   DES   PETITES   MARSEILLAISES   ET   DES   PETITS
MARSEILLAIS – DIRECTION DE LA PETITE ENFANCE – Subventions à des
associations oeuvrant dans le domaine de la petite enfance – Avenants
aux conventions de fonctionnement 2022 – Paiement aux associations des
subventions 2022.
Rapporteur : Elisabeth GIACOMONI
Vote : Favorable à la majorité – Abstention Rassemblement National



5.Rapport 21-37877 – DJ – (Commission VDV) – DIRECTION GENERALE
ADJOINTE   LA   VILLE   DES   PETITES   MARSEILLAISES   ET   DES   PETITS
MARSEILLAIS – DIRECTION DE LA JEUNESSE – Approbation d'un nouveau
Projet Educatif de Territoire 2022/2025 et de la convention relative à la
mise en place du projet éducatif territorial et du plan mercredi.
Rapporteur : Fabienne MAHEU
Vote : Favorable à la majorité – Abstention Rassemblement National

6.Rapport 21-37881 – DE – (Commission VDV) -  DIRECTION GENERALE
ADJOINTE   LA   VILLE   DES   PETITES   MARSEILLAISES   ET   DES   PETITS
MARSEILLAIS – DIRECTION DE L'EDUCATION – Approbation du principe
de création d'un Conseil Municipal des enfants.
Rapporteur : Fabienne MAHEU
Vote : Favorable à la majorité – Abstention Rassemblement National

7.Rapport 21-37869 – DE – (Commission VDV) - DIRECTION GENERALE
ADJOINTE   LA   VILLE   DES   PETITES   MARSEILLAISES   ET   DES   PETITS
MARSEILLAIS   –   DIRECTION   DE   L'EDUCATION   –   SERVICE   DES
INSCRIPTIONS ET DE LA POPULATION SCOLAIRES – Approbation du
règlement des inscriptions scolaires de la Ville de Marseille.
Rapporteur : Fabienne MAHEU
Vote : Favorable à l'unanimité

8.Rapport 22-37956 – DS – (Commission VDV) – DIRECTION GENERALE
ADJOINTE LA VILLE DU  TEMPS LIBRE – DIRECTION DES SPORTS –
Déclaration des avantages en nature attribués par la Ville de Marseille
aux clubs sportifs.
Rapporteur : Hedi RAMDANE
Vote : Favorable à l'unanimité – Mme Tamara BEARD ne participe pas au vote

9.Rapport   22-37948   –   DAVEU   –  (Commission   VDV)   –   DIRECTION
GENERALE   ADJOINTE   LA   VILLE   PLUS   VERTE   ET   PLUS   DURABLE   –
DIRECTION   DE   L'ARCHITECTURE   ET   DE   LA   VALORISATION   DES
EQUIPEMENTS ET DE LEURS USAGES – Modernisation des installations
du   stade   Les   Aygalades   Oasis   –   Traverse   de   l'Oasis   –   15ème
arrondissement   –   Approbation   de   l'affectation   de   l'autorisation   de
programme relative aux études et travaux – Financement.
Rapporteur : Hedi RAMDANE
Vote : Favorable à l'unanimité



10.Rapport 22-37919 – DSSI – (Commission  AGE)  – DIRECTION
GENERALE   ADJOINTE   LA   VILLE   PLUS   JUSTE, PLUS SURE ET PLUS
PROCHE – DIRECTION DES SOLIDARITES, DE LA SANTE ET DE
L'INCLUSION – SERVICE DE LA SOLIDARITE ET DE LA LUTTE CONTRE
L'EXCLUSION – Approbation de la convention de subventionnement à
passer   avec   l'Association   Groupe SOS Solidarités et paiement d'un
acompte à valoir sur les crédits de l'exercice 2022.
Rapporteur : Chahidati SOILIHI
Vote : Favorable à la majorité – Contre Rassemblement National

11.Rapport 21-37904 – DGAVPVPD – (Commission VAT) – DIRECTION
GENERALE   ADJOINTE   LA   VILLE   PLUS   VERTE   ET   PLUS   DURABLE   –
Elaboration du Règlement Local de Publicité Intercommunal du Territoire
Marseille Provence – Avis du Conseil Municipal  sur l'approbation du RLPi.
Rapporteur : Tamara BEARD
Vote : Favorable à l'unanimité

12.Rapport 21-37897 – DGAVPJPSPP – (Commission   VET)   –
DIRECTION GENERALE ADJOINTE LA VILLE PLUS JUSTE, PLUS SURE ET
PLUS PROCHE – DIRECTION DE LA MOBILITE ET DU STATIONNEMENT –
Approbation de dénomination de voies.
Rapporteur : Roland CAZZOLA
Vote : Favorable à l'unanimité

13.Rapport 22-37950 – DGAVPVPD – (Commission VET) – DIRECTION
GENERALE   ADJOINTE   LA   VILLE   PLUS   VERTE   ET   PLUS   DURABLE   –
Expérimentation pour le déploiement du tri sélectif dans les parcs de la
Ville de Marseille et la plage de Corbières – Installations des
équipements   de   tri   pour   la   collecte   et   le   recyclage des emballages
ménagers hors foyer.
Rapporteur : Tamara BEARD
Vote : Favorable à l'unanimité

14.Rapport 22-37971 – DGAVPJPSPP – (Commission VDV) –
DIRECTION GENERALE ADJOINTE LA VILLE PLUS JUSTE, PLUS SURE ET
PLUS PROCHE – SERVICE PRÉVENTION DE LA DÉLINQUANCE –
Approbation de la création de la commission "mineurs" du Conseil Local
de Sécurité et de Prévention de la Délinquance et signature de la
convention partenariale avec la Protection judiciaire de la jeunesse
concernant l'expérimentation d'une réponse pénale et éducative
spécifique à destination des mineurs, auteurs d'infractions liées au trafic
de stupéfiants de faible intensité.
Rapporteur : Gilbert SPINELLI
Vote : Favorable à la majorité – Abstention Rassemblement National



ANNULE ET REMPLACE

15.Rapport 22-38058 – DGAVPVPD – (Commission VET) - DIRECTION
GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE PLUS VERTE ET PLUS DURABLE   -
Observations du Conseil Municipal sur le projet de création d'une Zone à
Faibles Émissions mobilité (ZFE-m) sur le centre-ville élargi de la
commune de Marseille.

 Rapporteur : Tamara BEARD
Vote : Favorable à la majorité – Contre Rassemblement National
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